

油菜花海上线 渝北乡村美如画



金黄的油菜花田



游客在花海拍照打卡



粉色的油菜花 区文旅委供稿

本报讯(记者 周新宇)如果说春天有颜色,油菜花的金黄一定是最浓墨重彩的一笔。如今,一片片金灿灿的油菜花“渲染”了渝北大地,构成一幅幅春意盎然的美丽乡村画卷。趁着春光正好,微风不燥,来渝北邂逅这春日专属的浪漫与诗意吧!

在石船镇民利村,600亩油菜花次第开放,汇成了一片流光溢彩的金色海洋,瞬间将田野点缀得如诗如画。暖阳下,金灿灿的油菜花一片片铺展开来,站在田埂上远望,翠绿、金黄、碧蓝三色立体交叠,呈现出一幅生机勃勃,美不胜收的春日元气图景。

走进油菜田,如同席卷一片金色的海洋,一朵朵、一串串、一丛丛黄花,彼此簇拥着,高矮不一,连成一片,在阳光的照耀下熠熠生辉。如果置身于金黄色花海中,清香芬芳的春天气息阵阵袭来,沁人心脾。

除了赏花,你还可以留下来小憩,品尝豆花饭、土鸡汤等农家饭菜,也可以自己动手烹饪美食,柴火鸡、自助烧烤都配齐啦。当然,燃爆乡村的篝火晚会更不容错过。

如果想要住下来,附近的民宿御临雅居是个很好的选择,自制牛杂火锅是他们的特色,值得一试。

“篱落疏疏一径深,树头新绿未成阴。儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻。”当下的统景镇如同杨万里笔下的春日美景一般,生机勃勃,别有情趣。

在合理村黑沟、长堰村新房子等地,大片的油菜花花开正艳,春色遍地。清风缓缓吹来,层层叠叠的金黄花朵随风涌动,一浪更比一浪高,花香浓郁沁人心脾。

还有一片油菜花“别出心裁”,不同于传统金灿灿的外衣,这片花田裹上了五彩斑斓的霓裳,纯白、樱粉、米黄、浅橘等彩色交织在一起……油菜花田里像开起了染坊,争奇斗艳。

徜徉于这花海中,抬头是蓝天白云,低头是满眼金黄,耳畔是蜜蜂蝴蝶飞舞,甚是惬意。

其实,这遍地的菜花,不只是一场盛大的花事,更是一场不负春光的农事,是款款深情的一方水土、一方人情。

赏花完毕,返程路上的江口渔村值得驻足。坡屋顶、小青瓦、白粉墙、石墙裙、木门窗……这里连片的巴渝建筑风格民居,搭配极具创意的渔村图画,江口村整个散发着浓郁的乡愁,引人入胜。



大盛镇千盏村各色花卉盛开,美不胜收

桃花朵朵开 大盛千盏春意浓

本报讯(记者 周新宇)漫山遍野桃花艳,多彩千盏春正俏。近日,大盛镇千盏村3500亩黄桃迎来盛花期,7万余株桃树摇曳生姿,让恬静的山村显得更加生机盎然。

据悉,千盏村土地肥沃,多为砂质土壤,光照较强,早晚温差较大,适合种植黄桃。该村大力实施宜机化整治,建成经果林3100亩、生态林800亩,栽植和培育黄桃苗共7万余株。

如今,在全体村民的共同努力下,千盏村昔日荒山已然变成“花果山”,村民通过土地入股分红、就近务工、林下种植等多渠道增加收益。

漫步桃花林,一片粉色的海洋此起彼伏,微风拂过,粉色的花海随风波动,花香迎面扑来。

与桃树为邻的油菜花也美艳登场,金灿灿的一片铺满田间地头,粉黄相携,美不胜收。

桃花盛景吸引了不少市民慕名前来打卡,三五成群,拍下拍照留念,徜徉在花海中,共赏这幅蓝天、粉红、金黄交相辉映的绚丽画卷。

该村相关负责人介绍,通过多年有机种植和精细化管理,今年的桃园将迎来盛花期。在种植上,该村凭借其独特的资源优势,坚持物理驱虫,采用先进灌溉技术,全方位减少农药污染,不使用催熟剂,坚持树上自然成熟,这样种出来的黄桃果肉金黄、汁多味美、香气浓郁,届时,市民可以到村里来品尝美味鲜果。



桃花盛开 本报记者 任天驹 摄

据了解,近年来,千盏村坚持党建引领,大力发展集体经济,立足资源优势,瞄准市场需求,积极调整农业种植结构,把发展特色种植业作为带动农民增收的重要途径,并探索出“一平台(电商平台)、二基地(种植基地、养殖基地)、三产业(黄桃产业、冷链物流加工产业、旅游产业)”的发展模式,带领村民增收致富。

当前,正值千盏桃花盛开的好时节,桃花从中的沙滩车穿梭其中,精致便捷的露营基地人山人海,民宿、农家乐的桃花鸡香味扑鼻,这里处处散发着繁荣的乡村景象,四方游客纷至沓来,在一望无际的花海中感受浓浓春意,尽享乡村美景。

据了解,本次桃花盛会旨在“以花为媒,搭建平台,借花发展,富民强乡”,推出系列丰富多彩的文化活动和丰盛美味的特色佳肴,充分展示当地人居环境整治和特色产业取得的新成效,吸引更多企业来千盏落户发展。

江北机场将开通重庆——澜沧直飞航班

本报讯(记者 韦国)来自江北国际机场的消息,3月28日,我市将开通重庆——澜沧直飞航班,方便两地市民出行和出游。

据悉,澜沧县是云南省普洱市下辖县之一,主要旅游景点有哀牢山、万亩古茶园、糯福乡基督教堂等。该航线由华夏航空执飞,每周二、周四、周六执行。去程航班号为G54005,17:05起飞,19:10到达,飞行时间为2小时5分;返程航班号为G54006,21:20起飞,23:20到达,飞行时间为2小时。市民可以通过华夏航空官网、微信小程序以及携程、同程等网上购票平台预订机票。

空执飞,每周二、周四、周六执行。去程航班号为G54005,17:05起飞,19:10到达,飞行时间为2小时5分;返程航班号为G54006,21:20起飞,23:20到达,飞行时间为2小时。市民可以通过华夏航空官网、微信小程序以及携程、同程等网上购票平台预订机票。

宝圣湖街道宝圣南路社区:开展免费体检公益活动

本报讯(记者 胡瑾 通讯员 廖相龙)为进一步推进惠民、便民服务工作,老年人健康体检管理,3月16日上午,宝圣湖街道宝圣南路社区联合宝圣湖社区卫生服务中心组织辖区65岁以上老年人在社区参加免费体检活动。

体检当天,社区工作人员引导居民有序排队参加体检。体检主要针对年满65岁及以上的老年人,体检内容包括血常规、空腹血糖、血脂、肝功能、肾功能、心电图和腹部B超等项目;同时,医务人员还叮嘱老年人要注意春季传染病,注意健康饮食、规律作息及加强户外运动等。

“通过健康体检,居民们了解了自身健康状况,有利于做到无病早防、有病早治,树立健康生活理念。”该社区负责人说。

据了解,当天共完成了180名老人的体检,这样的惠民活动也得到了老人们的一致称赞。

渝北区第五届迎春登山大赛圆满落幕



本报讯(记者 周新宇)3月20日,渝北区第五届迎春登山大赛在“三月飞雪”的茨竹镇放牛坪花海圆满落幕。

本届比赛由区体育事业发展中心和茨竹镇联合举办,来自渝北区各职能部门、镇街、区属国有公司的1000余名运动员激情开跑。

据悉,本次登山比赛全程8公里,包含登山混合团体赛、个人赛两个组别,比赛的起点和终点均设在放牛坪接待中心,途经林场草油路、新梦源、唐垭口堰塘、红太阳、新村一条街等地。

上午10点整,随着一声发令枪响,比赛正式开始。运动员们纷纷冲出起跑线,努力向前、全力以赴,现场洋溢着运动的激情。

赛道沿途风景如画,雪白的梨花、烂漫的樱花、碧绿的泉池、秀美的翠竹……运动员们在绿水青山间驰骋竞速,展示速度与耐力的比拼,较量意志力的高低,在勇攀高峰的同时体验体育运动的快乐与大自然的诗意。

赛场上,运动员们你追我赶,尽情挥洒汗水,充分展示了勇于超越、奋力争先的拼搏精神。同时,队友们团队协作,一路并肩前行,相互鼓励打气,锻炼身体,挑战自我。

经过一番激烈角逐,来自茨竹镇的龙兴林、渝北区融媒体中心的天任分别获男子组、机关组第一名,仙桃街道的邹鑫、区人民医院的雷东冬分别获女子组、机关组第一名。悦来街道、渝北区融媒体中心分别获镇街组混合团体赛、机关组混合团体赛第一名。

无烟渝北 文明你我他

为了您和朋友的未来:送烟等于送危害